



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE CARGOS  
PÚBLICOS PARA O QUADRO DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS/MG  
EDITAL Nº 01/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 03**

O Município de Alvorada de Minas/MG e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2025, de 16/05/2025, e respectivo Anexo I, na forma abaixo especificada:

**EDITAL Nº 01/2025**

**ONDE SE LÊ:**

11.2.Os recursos mencionados no item 11.1. deste Edital deverão ser encaminhados **exclusivamente pela internet** pelo endereço eletrônico [www.ibgpconcursos.com.br](http://www.ibgpconcursos.com.br), acessando a “Área do Candidato” - “Recurso”, que estará disponível das **09h às 23h59 do dia recursal**.

**LEIA-SE:**

11.2.Os recursos mencionados no item 11.1. deste Edital deverão ser encaminhados **exclusivamente pela internet** pelo endereço eletrônico [www.ibgpconcursos.com.br](http://www.ibgpconcursos.com.br), acessando a “Área do Candidato” - “Recurso”, que estará disponível de **00h01 às 16h do dia recursal do dia recursal**.

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Alvorada de Minas/MG, 01 de julho de 2025.

**DANILIO CLESSIO FERREIRA**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS/MG**